



Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS



ERRATA AO 1º ADITIVO DO EDITAL

A Prefeitura Municipal de Parauapebas, através da Comissão de Licitação, saneando o processo Tomada de Preços nº 2/2019-1SEMMECT, constatou-se que houve erro de digitação quanto à nova data do certame descrita no item 3.1 do edital, modificada pelo 1º aditivo, tendo em vista que a data correta é a constante das publicações do aviso de prorrogação, bem como no próprio aditivo quando menciona a data de “23 de março de 2020”. Sendo assim, RETIFICA-SE tal informação, conforme abaixo, na qual, esta fará parte integrante do referido aditivo ao edital.

Onde se lê:

.....

3.1 - Os envelopes contendo a documentação de HABILITAÇÃO (Envelope Nº 01) e PROPOSTA DE PREÇOS (Envelope Nº 02) deverão ser entregues até às 09:00 h do dia 28 de Fevereiro de 2020, na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada na Coordenadoria de Licitações e Contratos da PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, situada no MORRO DOS VENTOS S/N, BAIRRO BEIRA RIO II.

.....

Leia-se:

3.1 - Os envelopes contendo a documentação de HABILITAÇÃO (Envelope Nº 01) e PROPOSTA DE PREÇOS (Envelope Nº 02) deverão ser entregues até às 09:00 h do dia 23 de Março de 2020, na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada na Coordenadoria de Licitações e Contratos da PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, situada no MORRO DOS VENTOS S/N, BAIRRO BEIRA RIO II.

Permanecendo inalterado os demais itens.

Parauapebas-PA, 03 de Março de 2020.

FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
Presidente